



День Победы в Славутиче начался традиционно — с шествия ветеранов и жителей города от первой школы до Центральной площади, где состоялся торжественный митинг и прием первоклассников города в "Светлячки Славутича".

С каждым годом на праздничный марш ветеранов выходит все меньше людей, увешанных орденами и медалями. все чаще, когда называют ту или иную фамилию ветерана, мы опускаем в тихой скорби голову. Некоторые ждут нас на скамейках возле исполкома, или просто уже не выходят из дома. Но в этот раз ветеранов стало как будто больше: по предложению депутата Юрия Егоренко некоторые жители Славутича вышли на парад с портретами своих близких, которые были на фронте.

У всех участников праздничного шествия виднелись георгиевские ленточки. От этого колонна стала выглядеть строже и торжественней. После митинга и возложения цветов к памятным местам в парке состоялся праздничный концерт, там же раздавалась солдатская каша. Городская организация Партии регионов провела акцию "Ветераны рядом" — два автомобиля развезли солдатскую кашу, цветы, георгиевскую ленточку и поздравления 26 ветеранам, которые по состоянию здоровья не смогли побывать на праздничном параде. И надо было видеть глаза тех пожилых людей, которые со слезами выражали благодарность: "Спасибо, что вы нас не забыли!" И те, кто поздравлял, тоже невольно смахивал незаметным движением слезу, и мысленно обещал не забыть.